

## PREZENTAREA SESIUNII

Numele evenimentului:	Educator de la egal la egal		
Titlul sesiunii:	Cetățenie activă		
Facilitatorii sesiunii:	Maria-Alisa Dancu		
Numărul de persoane:	10	Timpul alocat:	60 min
Date pregătirii:	8.08.2020	Data de livrare:	27.08.2020

<b>Durata</b> Eg. '20	<b>Începe la:</b> Eg. 12:15.	<b>Descrierea activității</b> Includeți toți pașii în detaliu, exemplele pe care le veți folosi, teoriile pe care le veți introduce, referințe, metodologii, metode de grupare, întrebări de descriere etc.	<b>Obiectivele de învățare</b> Ce doriți să învețe participanții din această activitate?	<b>Materiale necesare</b> Oferiți specificații exacte.
--------------------------	---------------------------------	--	---	---

'5	19:05	<p>Introducerea atelierului</p> <p>Facilitatorul introduce pe scurt participanții în legătură cu scopul atelierului, ceea ce vor învăța și îi invită să fie activi pe tot parcursul sesiunii.</p>	Pentru a trezi interesul participanților.	ZOOM
----	-------	---	---	------

Scop	Pentru a îmbunătăți înțelegerea conceptului de cetățenie activă pentru 10 tineri români printr-un atelier de o oră.
Obiective:	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Îmbunătățirea cunoștințelor participanților cu privire la modul în care pot fi implicați activ în societate, prin discuții cu alți tineri, până la sfârșitul sesiunii.</li> <li>• Să inspire participanții să devină mai activi în societatea din care fac parte, după încheierea sesiunii, prin înțelegerea posibilităților de implicare pe care le au.</li> </ul>

Material	Cantitate	Detalii
ZOOM Premium	1	Este necesar pentru facilitarea atelierului online.
Padlet	1	Este necesar o tablă open-space pentru ca participanții să scrie pe ea.

<i>Link către următoarea activitate:</i> Cum se leagă activitatea anterioară de următoarea?		După o scurtă introducere, facilitatorul le prezintă participanților activitățile.		
'5	19:10	Cunoașteți-vă - facilitatorul se prezintă și spune câteva lucruri despre sine, după care îi invită pe participanți să se prezinte.	Să ne cunoaștem	ZOOM
<i>Link către următoarea activitate:</i> Cum se leagă activitatea anterioară de următoarea?		După ce participanții s-au cunoscut, se organizează un joc scurt cu scopul că participanții să se simtă mai confortabil unul cu celălalt și să se încălzească puțin.		
'5	19:15	Un participant spune o culoare, iar ceilalți trebuie să aducă în cameră un obiect de acea culoare.	Încălzirea	ZOOM
<i>Link către următoarea activitate:</i>		Acum că participanții sunt mai relaxați și nivelul de energie este mai ridicat, se va discuta pe tema acestui atelier.		
'10	19:20	Introducerea conceptului de cetățenie activă: participanții sunt invitați să scrie ceea ce înțeleg prin acest concept, după care îi invită pe cei care doresc să explice. La final, facilitatorul face un scurt rezumat al discuțiilor.	Setarea unui Fundament comun pe ceea ce toată lumea înțelege prin a fi un cetățean activ.	ZOOM Padlet
<i>Link către următoarea activitate:</i>		După introducerea conceptului de cetățenie activă, grupul va aprofunda subiectul.		

'20	19:30	<p>Următoarele întrebări vor fi, la rândul lor, scrise pe Padlet, iar participanții trebuie să selecteze butonul „Apreciază” dacă răspunsul este „da” și „Nu le place” pentru „nu”.</p> <p>După ce toți participanții au votat, fiecare dintre ei este invitat să explice de ce au votat da sau nu.</p> <p>Întrebările sunt: Crezi că este important să fii un cetățean activ? De ce?</p> <p>Crezi că oricine poate deveni un cetățean activ? De ce?</p> <p>Te consideri un cetățean activ? De ce?</p>	<p>Participanții învață mai multe despre cetățenia activă prin auto-reflecție și prin răspunsurile pe care le dau alții.</p>	ZOOM Padlet
-----	-------	--	--	----------------

		Cum crezi că te-ai putea implica mai mult în comunitatea din care aparții?		
<i>Link către următoarea activitate:</i>		După s-a discutat mai detaliat tema acestui atelier, se deduc concluziile acestei sesiuni.		
'10	19:50	<p>Concluzii</p> <p>Facilitatorul încurajează participanții să-și exprime părerea despre ceea ce s-a discutat, despre ce au învățat sau despre ce le-a atras atenția. Ordinea este aleatorie, dar dacă participanții nu își exprimă opinia, facilitatorul îi va invita la rândul său să o facă.</p>	Evaluarea învățării.	
<b>Total min</b>	<b>Încheiat la</b>			
<b>'60</b>	<b>20:00</b>			

**Necesar:**

Ce trebuie să pregătiți înainte de atelier?

Crearea formularului de înregistrare, promovarea evenimentului,  
crearea padlet-elor, crearea camerei ZOOM.